

Autor	Přípomínka	Vypořádání
Václav Zubr, starosta obce Pšánky	druhá FVE by mohla být na budově Pšánky 12, kde sice není jižní střecha, ale dnes se již vyplatí asi dávat i na jiné střechy. Nevím, zda tuto FVE případně také zahrnout do dokumentu, nebo je toto jen takový nástít a stejně by se v budoucnu vidělo po konzultaci s realizační firmou, jak je to co reálné.	SECAP doplněn o FVE na budově č.p.12
Dagmar Jarošová	Solární elektrárna na budovách obce na st. p. č. 38/1 a 38/2(areál obecního úřadu)	Provedena změna ve zprávě, budovy označeny správně
Jana Pečenková	Ráda bych doplnila do plánu ještě některé projekty obce Mokrovousy. Ve finální fázi je projektová dokumentace na výměnu veřejného osvětlení v celé obci - stávající sodíkové za LED osvětlení .	Z dostupných podkladů nebylo možné určit úsporu. Projekt je vhodný pro SECAP a může být dále rozvíjen a zahrnut jako další navazující aktivity.
Jana Pečenková	v projektové přípravě je rekonstrukce prodejny potravin, která je ve vlastnictví obce (plánovaná přístavba patra s dvěma byty) - popisné číslo 3.	Nezahrnuto do SECAP, nejedná se o energeticky úsporné opatření. Nadstavbou a dalším rozšířením objektu dojde ke zvýšení spotřeby energie
Jana Pečenková	budeme připravovat revitalizaci dětského hřiště v prostorách parku (parcelní číslo 1/2) a umístění workoutových prvků v okolí kiosku a multifunkčního hřiště (parcelní číslo 870) - chceme na podzim zažádat o dotaci.	Projekt revitalizace nemá doposud zpracovaný koncepční záměr. Proto do SECAP nebyl zahrnut. Nicméně, jedná se o vhodné opatření a je potřeba se v něm zabývat integrací adaptačních opatření, viz část adaptace v SECAP.
Jana Pečenková	Doplnění FVE pro objekt č.p. 61	Doplněno do SECAP
Šárka Kašparová	kapitola 3.1.4 Potenciál místní výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů do tab. 14 Potenciál střešních FVE v rámci majetku obcí prosíme doplnit: Solární elektrárna na budově OÚ čp. 19 Mžany Solární elektrárna na budovy ZŠ a MŠ Mžany čp.62	Doplněno do SECAP
Ing. Dagmar Smetiprachová	doplnění SECAPU o Výměna úsporného VO ve Stěžerách	doplněno
Ing. Dagmar Smetiprachová	doplnění SECAPU o FVE na objektech MŠ, OÚ, bufet, hasičská zbrojnice, kulturní dům, ZŠ	doplněno
Ing. Dagmar Smetiprachová	Doplnění SECAPu o nově připravovanou cyklostezku Stěžery – HK	doplněno
Ing. Dagmar Smetiprachová	Doplnění SECAPu o revitalizaci rybníčku Michlák	doplněno

Ing. Dagmar Smetiprachová	Doplnění SECAPu o projekt „farská zahrada“ – doplnění zeleně v intravilánu obce	doplněno
Jana Kuthanová	Doplnění SECAP o projekt rekonstrukce bytových domů	doplněno
Jana Kuthanová	Doplnění SECAP o projekt revitalizace koupaliště	doplněno
Jana Kuthanová	Doplnění SECAP o projekt Revitalizace části objektu MŠ č.p. 120 a změna zdroje	doplněno
Jana Kuthanová	Doplnění SECAP o potenciální FVE na budovách OÚ, MŠ a bytových domů	doplněno